С 3 по 16 февраля в школе прошли февральские уроки всероссийского образовательного проекта "Урок цифры", которые были посвящены персональным

помощникампрограммам на основе технологий искусственного интеллекта.

На занятиях ребята узнали, что такое персональные помощники, что они умеют и где используются. Познакомились с технологиями, которые лежат в основе персональных помощников.



Выполняя задания

в онлайн-тренажёре, школьники в игровой форме познакомились с персональными помощниками, их функциями и взаимодействием с устройствами в умном доме. Ученики узнали, как устроены персональные помощники, какие технологии лежат в их основе и на каких устройствах они могут «жить». Также они научили чат-бота отвечать на запросы так, как этого ожидают пользователи. А ещё узнали, из каких этапов состоит работа голосового помощника.

